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Referat af studierådsmøde SEOP d. 15/4 2021 
 

Tilstede: Emilie Bjørløw Møller, Karen Horsbøl Christiansen hold 19-2, Elena 

Schleisner-Meyer hold 20-1, Ann Irene Jarlgaard hold 20-2, Lisbeth Frørup hold 19-1, 

Jane Ulstrup hold 10, Maiken Kjærulff hold 19-3 og Line Andersen hold 21-2.  

 

Dagsorden: 

1. Valg af referent 

a. Jeanette Ring 

2. Information fra ledelsen 

a. Situationen på SEOP ift. nedlukning 

i. SEOP lukker langsomt op igen og følger forsamlingsforbud. Da 

dette snart er på 10, vil vi åbne for undervisning, men dele hold 

op i to lokaler. Det kan forekomme undervisning online stadig, 

kombineret med fysisk fremmøde og nogle gange kan det 

risikeres, at undervisning lægges andre steder i byen. De enkelte 

hold får besked. Der skal fremvises negativ coronatest (quicktest 

er fint) der max er 72 timer gammel, ved et moduls første dag. 

Ønsker man ikke at tage en test, kan man deltage online på 

modul. De normale retningslinjer skal desuden overholdes med 

udluftning, afstand og afspritning.  

b. Eksaminer 

i. Eksamensvejledninger er opdateret og tilrettet.  

c. Brug af lokaler 

i. Husk at lokaler skal efterlades ryddelige, udluftede, skraldespand 

skal tømmes og forlades i rette tid ift. booking.  

3. Tilbagemeldinger og spørgsmål fra holdene ved studierådsrepræsentanter 

a. Hvordan kan det være at det er de samme undervisere der udbyder 

træningsgrupper? Ønske om at andre undervisere kan udbyde grupper. 
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i. Svar: Det vil ofte være de samme underviser der udbyder 

træningsgrupper. Træningsgrupper bliver udbudt således at de 

samlet dækker i rimeligt omfang de forskellige overordnede 

tilgange på SEOP. Således vil der som udgangspunkt bliver 

udbudt træningsgrupper hvert semester hvor fokus er på 

henholdsvis EFT, eksistentiel psykoterapi og neuroaffektiv 

forståelse. De undervisere der udbyder grupper, er hver især 

specialiseret indenfor en eller flere af disse retninger. Da disse 

overordnede tilgange er grundsten i uddannelsen, vil der ikke 

blive udbudt træningsgrupper i andre retninger og metoder, 

trods at disse kan berøres i undervisningen.  

b. Hold 10 kunne have ønsket sig tydeligere kommunikation ang. 

eksamen.  

i. Svar: Dette er forståeligt.  

c. Kan SEOP sikre at alle er på maillister? 

i. Svar: Som udgangspunkt ja. Men det er studerendes eget ansvar 

at sørge for, at SEOP har den rigtige mailadresse.  

d. Nogle studerende efterlyser mere litteratur om tilknytning. 

i. Tilføjet kommentar fra Kresten: Der er på nuværende tidspunkt 

en hel del litteratur om tilknytning. Tilknytningsteori går igen på 

flere af modulerne. Se evt. moduloversigt hvor supplerede 

litteratur for alle moduler står eller under artikler (supplerende). 

Såfremt der er konkrete ønsker om litteratur, der ikke står på 

litteraturliste, så tag kontakt til Kresten.  

e. Hold 19-1 spørger om manglende internat 

i. Svar: Vi kan ikke booke endnu, men vil se på det så snart vi kan.  

f. Hvornår skal skemaer over egenterapi afleveres.  

i. Svar: Som udgangspunkt skal de afleveres ved afslutning af 

henholdsvis basisuddannelsen og overbygningsuddannelsen, 

inden uddannelsesbevis udstedes.  

g. Hold 19-3 ønsker tydeligere kommunikation ang. manglende moduler i 

relation til nedlukning.  

h. Hold 19-3 ønsker at slides kommer ud før undervisning og grund til 

hvorfor nogle undervisere ikke vil dele slides ud før. 
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i. Svar: Det er op til undervisere selv om slides kan komme ud før. 

Nogle ønsker det, andre ikke. Fra SEOPs side kan vi godt forstå 

ønsket, men vil ikke gøre dette til en regel.  

i. Hold 20-1 ønsker bedre forståelse af rammer for procesgrupper og 

dialog herom. 

i. Svar: Rammer for procesgrupper kan findes på skrift på 

intranettet og bliver introduceret til holdene. Såfremt der er 

behov for dialog herom, er vi åbne for dette. Der vil løbende blive 

lavet ”tjek ind” på grupperne eksempelvis ved afslutning af et år.   

4. Ønsker og ideer til forbedring af uddannelsen 

5. Evt. 

a. Dato for næste studierådsmøde er d. 14. oktober kl. 17.00 – 18.30.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


